

认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想
持续兴起“大学习”热潮 推动厦港高质量发展

抓落实敢担当,争做狮子型干部

厦港街道持续兴起“大学习”热潮

“为思明人谋幸福,为思明区谋更强!”新时代呼唤新作为,新时代要有新担当。为让党员干部切实学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,更好地为在新起点上建设高素质高颜值现代化国际化的幸福思明筑牢坚实的思想理论根基,连日来,厦港街道持续兴起“大学习”热潮。

晨报讯 (记者 吴宇豪 林爱玲 通讯员 阮伟峰 郭温妮) 连日来,厦港街道的党员干部开展“大学习”的精气神也愈发抖擞。在10月18日“思明区处级干部深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想专题班”召开后,厦港街道马不停蹄地开展分组讨论,“大学习”再一次掀起高潮。

10月19日下午,厦港街道组织街道处级干部两个专题,就深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想进行分组讨论。思明区委常委、统战部部长胡延润参加讨论。会上,参会干部立足自身岗位和工作实际,将学习内容化作自己的所思所想,畅谈学习心得。他们围绕区委十一届六次全会提出的“两高”“两化”“五个思明”等新目标新思路进行了热烈讨论。

会上,胡延润肯定了街道干部立足街情分析问题的会风,对街道干部提出三点要求:一要勤学习,重实践。学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想,落脚点要在推动区街高质量发展、提升群众获得感上,做到学以致用;二要强优势,补短板。认真梳理归纳优势和短板,总结提炼好经验,对标先进,创新社会治理品牌,助力新时代幸福思明建设;三要抓落实,敢担当。工作要不折不扣抓落实,要做“狮子型”干部,既勤政又廉政,做优秀的思明干部。



○ 声音

厦港街道党工委副书记办事处主任 张云鹏:
小街道大作为 多方面勤探索

在思想上,要深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,提升创新认知,加大街道产业创新步伐。在行动上,坚信“小街道大作为”,将“坚持高质量发展落实赶超”与“在新起点上建设高素质高颜值现代化国际化的幸福思明”有机统一起来,在经济产业发展、党建亮点培育、城区环境提升等方面多做探索。

厦港街道党工委委员、人大工委主任 毕年斌:
发展文化旅游 厦港大有可为

街道历史文化底蕴厚重,在旅游、渔港、宗教等方面大有可为。街道应挖掘、整合红色资源,打造“红色之旅”旅游线路;发挥沙坡尾商圈优势,大力

厦港街道党工委副书记 刘旻:
发挥资源优势 凝聚发展合力

要发挥好街道上下团结协作、凝聚力执行力强的优势,不断加强队伍建设和党风廉政建设,锻造忠诚、干净、担当的街居队伍;加强党建引领,不断提升社区党建、非公党建和社会组织

厦港街道党工委委员、办事处副主任 张文聪:
干部应有担当 发挥实干精神

领导干部应加强对新思想理论的学习力度,用科学的理论武装头脑、以科学的方法指导实践;在干事创业中,应秉承着

厦港街道党员干部
进行专题分组研讨。

厦港街道党工委委员、办事处副主任 叶亚花:
加快企业落地 加大建设力度

这次学习既振奋又震撼。我深刻认识到理论与实际要紧密结合,正视街道优势和不足。结合分管工作,从三个方面来抓工作:一是要营造“百鸟朝凤”经济形势,加快优势企业落地;二是加大民生建设的力度,抓好精准帮扶自查自纠,加强老员队伍建设,多入户了解老龄人口实际需求;三是要提高购买服务实效,加大安全监督和巡查的力度。

厦港街道办事处调研员 曹志宏:
加大创新勇突破 借力推街道发展

这次学习氛围很好,鼓舞人心。作为军转干部,我通过此次学习,明白要增强理论思维谋发展,以政策和机制来促进发展;加大创新力度,敢突破,实行容错机制,提升办事效率;及时与上级进行沟通、协调,从政策、财力、人员上积极寻求支持,借力推动街道的发展。

○ 相关新闻

四大行动提升 厦港党建水平

晨报讯 (记者 吴宇豪 林爱玲 通讯员 阮伟峰 郭温妮) 10月25日下午,厦港街道组织街道党政办有关人员,各社区党委书记、副书记和党建专委召开党建工作推进会,传达全区基层党建工作推进会精神,部署近期党建工作重点。

厦港街道党政办主任赵闽琴对各社区党委下属支部和党员“厦门党建e家”积分情况进行通报,督促各社区抓紧抓实支部建设和党员教育管理工作。

街道党工委副书记刘旻强调,厦港街道将按照街道党建责任清单,开展社区环境大整治大提升、基层党组织基础工作大盘点、社区工作者队伍素质提升行动和党建引领社区治理创新行动四大提升行动,落实全区基层党建推进会精神,提升街道基层党建工作水平。

厦港党员干部 学习党纪党规

晨报讯 (记者 吴宇豪 林爱玲 通讯员 林思锐) 10月26日,厦港街道召开党工委中心组扩大学习会,邀请思明区纪委监委党风政风监督室负责人黄珍,开展“加强作风建设 强化履职担当——夯实基层全面从严治党主体责任”专题讲座,解读《中国共产党纪律处分条例》相关内容。

日前,厦港街道党工委组织街道各级党组织和党员干部开展条例学习宣传。大家纷纷表示,作为新时期的基层社区党员干部,要坚持高线、守住底线、不触底限、不越红线,时刻以《条例》为准则,做遵法守纪、带头尊崇法治、敬畏法律的党员干部。 S8A30020